



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

Λάρισα, 07 Απριλίου 2023

**Μήνυμα της Διευθύντριας Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας
για την εορτή του Πάσχα**

Αγαπητοί μαθητές, αγαπητές μαθήτριες,

Αγαπητοί συνάδελφοι, αγαπητές συναδέλφισσες,

Εισέρχεται σε λίγο η ανά τον κόσμο Ορθοδοξία στην Αγία και Μεγάλη Εβδομάδα και ακολούθως θα εορτάσει πανηγυρικά τη λαμπροφόρο Ανάσταση του Χριστού. Μέσα από τη λειτουργική ζωή της Εκκλησίας και την καταनुκτική υμνολογία της, θα βιωθεί το Θείο Δράμα, το οποίο κορυφώνεται στον Σταυρό και την τριήμερη Ταφή του Κυρίου, ενώ το αναστάσιμο άγγελμα θα μετατρέψει τη θλίψη σε χαρά και ειρήνη, σκορπίζοντας το φως, την αισιοδοξία και την ελπίδα που απορρέει από αυτό.

Ιδιαίτερα στη πατρίδα μας, τα έθιμα και οι παραδόσεις των ημερών είναι πλούσια σε συμβολισμούς και βαθύτερα νοήματα, επίκαιρα πάντοτε για το σύγχρονο κόσμο. Το πέρασμα από τον ατομοκεντρισμό και την αδιαφορία για τον γύρω κόσμο, στη συνγνώμη, στη συμφιλίωση και στην αλληλεγγύη που μας προσκαλεί η εορτή του Πάσχα, είναι το αντίβαρο στα σκοτάδια του μίσους, στη φθορά και στο αδιέξοδο, το οποίο συχνά προτάσσει η εποχή μας. Το πανανθρώπινο και σωτήριο μήνυμα της θυσιαστικής αγάπης του Χριστού, την οποία διαδέχεται η νίκη της ζωής επί του θανάτου, αποτελεί διαρκή πρόκληση και οδοδείκτη.

Θα ήθελα να ευχηθώ ολόψυχα σε όλες και σε όλους, οι μέρες κατά τις οποίες θα απομακρυνθείτε για λίγο από τη σχολική σας κοινότητα, να περάσουν ευχάριστα, δημιουργικά και με υγεία, κοντά σε οικεία και αγαπημένα πρόσωπα και να συμμετέχουμε όλοι, μαζί με την ανοιξιάτικη φύση που ανθεί τη ζωή, στη χαρά και την αισιοδοξία που η εορταστική περίοδος αποπνέει.

*«Η Ανάσταση. Και γέμισε χαρά,
λουλούδισε ή ψυχή μου σαν το κρίνο.
Κι ανοίγω της λαχτάρας τα φτερά,
ψηλά μες στην αυγής τα φωτερά
γαλάζιο ένα αστροφώς κι εγώ να γίνω...»*
(Στ. Σπεράντζας, Ανάσταση).

Καλή Ανάσταση!

Η Διευθύντρια Π. Ε. Λάρισας

Αικατερίνη Καραγιώργου